19. EUROFEST- Mednarodni rokometni festival

Izola – Koper, 2. – 7. julij 2011

NAGRADNI NATEČAJ ZA OBLIKOVANJE ZNAKA

Razpisni pogoji:

Vljudno vabimo vse študente, dijake ter ostale oblikovalce, ki so dovolj vešči dizajnerji, h kreativnemu in izzivalnemu razpisu. Nanj se lahko prijavijo tako fizične kot pravne osebe.
Natečaj je zaprtega tipa in v okviru zaprtosti ni anonimen.

Naloga sodelujočega v natečaju je izdelati »znak« 19. EUROFEST-a . Vsak avtor/ica lahko na natečaju sodeluje z več predlogi, vendar jih mora predložiti posamično. Zmagovalec natečaja bo postal uradni oblikovalec 19. Eurofesta in bo, na podlagi izbranega »znak« oblikoval: plakat, bilten, majice,..
»Znak« je full-color, zato ni nikakršnih omejitev pri grafični rešitvi (npr. št. barv ipd.). 
Iz »znaka« mora biti razvidno, da predstavlja devetnajsti Eurofest (font, barve ipd. so prepuščene vaši kreativnosti). Naslednji nujni element je logotip Eurofesta, jasno pa naj bo tudi, da gre za mednarodno rokometno prireditev, kjer je pomembno predvsem druženje in spletanje novih prijateljskih vezi. Eurofest je prireditev, ki se odvija ob morju (mediteransko okolje), tako da bi bilo zaželeno, da izdelek nakazuje tudi na to. Vse ostale stvari so prepuščene vaši domišljiji.

Pri izbiri velikosti plakatov izbirajte najbolj pogoste oglaševalske formate. 

Predlog mora biti dostopen v vektorski obliki na ustreznem mediju. Plakat naj bo pripravljen v .jpg ali .pdf formatu.
Vsak kandidat/ka se mora pred sodelovanje nujno prijaviti na razpis na spodaj navedeni e-pošti. Prijava se šteje za sprejeto, ko vam pošljemo potrditveno sporočilo.
Avtorji/ce obdržijo avtorske pravice za predložena dela. 
Izbrani avtor/ica dovoljuje organizatorju natečaja uporabo poslanih grafičnih podob za tiskanje in za promocijske namene Eurofesta.

Rok za oddajo:

Rok za oddajo del je 20. 4. 2011. Rešitve pošljite na elektronski naslov pr@eurofest.si. 

Rezultat razpisa bodo razglašeni najkasneje do 29. 4. 2011.

Nagrada:

Zmagovalec bo prejel praktično nagrado v vrednosti 300 €.
Organizator si pridržuje pravico, da za CGP izbere katerikoli predlog.

Za morebitne dodatne informacije lahko pišete na e-mail: pr@eurofest.si 
Dodatna gradiva na: www.eurofest.si 
O Eurofestu

EUROFEST- Evropski rokometni festival je ena največjih slovenskih prireditev, ki se bo letos odvijala že devetnajstič na Obali (Izola, Koper). Gre za mladinski rokometni festival, katerega se udeležujejo ekipe iz Evrope in tudi iz drugih kontinentov (Azija, Amerika). Namen prireditve je, da se mladi iz različnih delov sveta ob igranju rokometa družijo, spoznavajo, sprejemajo drugačnost in tkejo nova prijateljstva. 
